

中牟播报 | 政务

路网工程建设对促进可持续发展意义重大 樊福太:施工单位要制定详细工程计划,确保各项工程建设顺利推进

近日,中牟县委书记樊福太对全县路网工程建设进行考察,先后来到韩潘路下穿陇海铁路立交桥施工现场、机西高速施工现场、国道107改线施工现场,了解工程进展情况、查看道路路线、听取工程建设单位汇报,并针对每一项工程提出了建设性要求。

2016年中牟县交通运输局共承担道

路建设项目25个,其中国省干线6个,全长136.1公里,总投资127.3亿元,年度计划投资50亿元;政府投资项目19个,全长53公里,总投资23.6亿元,年度计划投资8.3亿元。樊福太听取了2016年路网工程项目总体安排、目前进展情况、存在的问题及下步打算。

樊福太指出,加快中牟路网建设特别

是加快县城及周边路网建设对于拉大中牟县城框架、提升城市形象、促进全县全面可持续发展意义重大。各级各部门要增强责任意识和大局意识,强化项目监督管理,加大协调、服务、督促力度,及时解决施工过程中遇到的困难和问题,营造无障碍施工环境;施工单位要制定详细工程计划,倒排工期,在保证质量和安

全的前提下,进一步加大大力、资金、设备投入,推进项目建设,确保按期竣工;要把好拆迁环节关,统一尺度,统一标准,既要严格执行拆迁政策,又要考虑群众利益,解决好拆迁问题,确保各项工程建设顺利推进。

记者 张朝晖
通讯员 张效强

中牟县政协九届四十六次主席会议召开 要求积极主动投入到今年的工作中

2月17日,中牟县政协九届四十六次主席会议召开,县政协主席李延中要求:一要积极谋划2016年的工作,二要认真完善工作要点,三要及时开展提案工作。编印《县政协九届五次委员提案汇编》,及时存档并报领导参阅;

根据讨论情况,遴选出8件重点提案,及时跟踪办理情况,强化重点提案督办协商工作,增强办理效果。

针对节后工作情况,李延中强调,一要尽快从“过年状态”中走出来,做到收假收心,为全年工作布好局、开好

头、起好步;二要本着对自己负责、对工作负责的态度,做好工作总结,提高办会效率和工作水平;三要对2016年的各项工作提前谋划,积极主动投入到今年的工作当中。

记者 张朝晖 通讯员 杨红莉

■快讯

中牟《党纪国法》电视专栏开播 助力全县改革发展 稳定大局

近日,中牟县《党纪国法》电视专栏正式开播。该专栏由中牟县纪委、县委政法委和县电视台联合开办,突出“依法治国、依规治党”主题,以全县反腐倡廉建设工作和政法工作为重点,通过媒体问责、效能监督、电视访谈、深度报道等形式,传播正能量,营造反腐倡廉、依法治县的浓厚舆论氛围,引导广大党员干部和群众学法纪、明事理、正作风、严自律,助力全县改革发展稳定大局。

记者 张朝晖 通讯员 洪玮琪 孙慧磊

■动态

中牟县卫计委:多举措加强精神卫生防治

近日,记者在中牟县卫计委采访获悉,目前中牟县重症精神病患者管理率达到98%。县卫计委在县卫生防疫站配备专职工作人员;在全县3家县综合医院建立精神卫生防治领导小组和精神疾病干预志愿者队伍;在各乡镇卫生

院和社区卫生服务中心,配备适量专、兼职精神卫生人员;组织相关精神卫生管理人员100余人开展了《精神卫生法》相关知识培训会,在辖区5所中小学校开展了以心理健康、心理卫生为主题的知识讲座,使广大在校学生认识到心理

健康的重要性,提高了精神卫生知晓率。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 刘杰

中牟县供电公司:零距离服务春灌用电

2月24日,中牟县供电公司春耕保电人员来到姚家乡车棚张村,为准备浇麦的村民检查供电线路,消除供电隐患,帮助农民接线浇灌。眼下,正值农业排灌的最佳时期,该公司结合春耕春灌负荷特点,认真做好负荷预测

工作,精心安排电网运行方式,合理安排停电时间及检修计划,尽量减少农村灌溉线路停电时间;组织供电所人员对排灌供电设备进行全面检查、维护,及时排除安全隐患,保证电力设施安全稳定运行。同时,成立春耕保电小分队,

深入到各乡镇田间地头,提供零距离服务,向农户发放安全用电宣传册,讲解用电安全常识,指导农户正确使用电灌设施,让农户安全用电、放心用电,为农民春耕用电提供了可靠保障。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 师章玲

中牟县水务局:加强水利工程质量安全监管

春节过后,中牟县水务局采取三项措施,加强质量监督,为水利工程建设保驾护航。一是在加速推进水利基础设施建设的同时,高度重视工程质量与安全,严格执行逐级负责、分层管理、岗位

落实安全生产责任制,确保责任落实到人;二是加大节后监督力度,定期不定期对工程建设现场进行专项监督检查,加强工程质量的核备、核定,杜绝质量事故;三是切实做好质量安全拉

网式排查,及时上报并消除排查中发现的质量隐患,扎实推进水利工程建设专项治理行动,确保水利工程建设安全顺利开展。

中牟播报 岳星朵 通讯员 李文峰

中牟县审计局:就新形势展开学习交流

近日,中牟县审计局围绕“以五大发展理念引领经济发展新常态,不断推动审计工作创新,为协调推进‘四个全面’战略布局服务”这一主题,就适

应新常态、把握新常态、引领新常态,切实树立和践行五大发展理念,转换思维方式,革新思想方法,更好地履行审计监督职责,全局人员进行了学习

和交流,更好地认识新形势新任务新要求。

中牟播报 岳星朵
通讯员 朱艳平

中牟县食药监局:开展食品安全明察暗访

2月22日,中牟县食品安全明察暗访督查组先后来到县贸易区集贸市场、

世纪城四楼美食广场、郑州全日鲜生活便利店有限公司世纪城店,重点查看了集贸市场生鲜肉进货票证、检验检疫手续是否完备,美食广场的资质证件、从业人员健康证明和食品安全卫生状况,

全日鲜便利店有限公司世纪城店索证索票、进货查验等制度落实情况。有关负责人要求监管部门要高度重视节日期间食品安全工作,严格把控食品安全质量关,强化主体责任意识,严格落实食品安全责任,自觉维护食品安全。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 李乐 孟慧斌

喜气洋洋度佳节 热闹闹猜灯谜

2月22日下午,中牟法院举办“元宵灯谜会”系列活动,全院干警积极参与,喜气洋洋共庆元宵佳节。往日安静的“桂园”今天挂满红灯笼,第一次着上了“红装”,与绿树相映成景,更添节日的喜庆。300条谜面张贴在挂绳上,随风飘扬,法院花园内人头攒动,热烈竞猜。室外活动场上,干警们跳绳、踢沙包,一较高低。此次活动展现了中牟法院干警朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,有助于干警愉悦心情,以更饱满的热情投入下一步的工作中。

中牟播报 岳星朵 通讯员 袁亦瑾

法律服务进基层 知法守法要记清

2月20日上午,青年路街道民主街村“法律服务进基层”活动现场,悬挂横幅、设立咨询台、摆放宣传版、发放宣传资料,重点宣传远离非法集资及抵制邪教等法律知识,引导广大群众学法、用法、遵法、守法,进一步提高辖区群众的法律意识和法律观念。据了解,此次法律宣传活动,将在辖区8个村、4个社区持续开展,推进法律服务街道、村(社区)全覆盖。

中牟播报 李淑娟 通讯员 邢真

2015有成绩 2016更奋进

春节长假已过,中牟县郑庵国土资源所召开了年后“收心”会,会上安排了本年度重点工作,强调工作纪律作风。2015年,郑庵国土所在县国土资源局和镇党委、政府的领导下,真抓实干、全力以赴,较好地完成了各项工作任务。会议要求全所工作人员要进一步提高思想觉悟,增强履职尽责意识;要顾全大局,正确对待个人名利得失;要努力学习,不断提升履职能力;要廉洁行政,为全县国土资源工作作出新的更大的贡献。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 孙兵兵

声明

郑州未来农业发展科技有限公司遗失通用机打发票一份,发票代码141001420042,发票号码18157799,声明作废。